

## **RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL/VICEPRIMAR**

În conformitate cu prevederile Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, precum și prevederile art.225 alin.(2) O.U.G. nr.57/12019 privind Codul Administrativ, care stipulează că “fiecare consilier local are obligația să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului “, prezint următorul raport:

Funcția de consilier local constituie una din cele mai onorate funcții de demnitate publică, ținând cont de faptul că reprezintă comunitatea din care faci parte.

Funcția de consilier oferă șansa de a identifica soluții pentru problematica comunității și a cetățenilor ei, precum și de a furniza acestora o serie de informații locale utile lor.

Subsemnatul, Șerban Florin, consilier local ales în cadrul Consiliului Local Albota, în urma rezultatului alegerilor locale din 27 septembrie 2020, din partea Partidului Social Democrat, membru în Comisia nr.1- Comisia pentru activități economico-financiare, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei și amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, în cursul anului 2020 am participat la *ședința privind ceremonia de constituire a consiliului local, convocată* prin Ordinul Prefectului Județului Argeș nr.425 din 15.10.2020, ca urmare a validării mandatului de către Judecătoria Pitești, iar ulterior votat viceprimar al comunei Albota prin Hotărârea nr.87/30.10.2020.

În calitate de consilier local am participat la ședințele de consiliu local, din luna octombrie, noiembrie și decembrie, lună în care s-au desfășurat 2 ședințe, din care una extraordinară.

În calitate de membru al comisiei de specialitate am participat la ședințele acestei comisii .

În calitate de viceprimar al comunei Albota până la această dată am participat la activități precum salubritatea localității, acțiuni privind protecția mediului, acțiuni de dezapezire, precum și urmărirea prestării activităților în folosul comunității de cei ce intră sub incidența Ordonanței Guvernului nr. 55/2002 privind regimul juridic al sancțiunilor prestării unei activități în folosul comunității și închisorii contravenționale, aprobată prin Legea nr.641/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru exercitarea corespunzătoare a atribuțiilor am colaborat cu compartimentele instituției.

Calitatea de consilier local, îmi oferă ocazia de a participa la ședințele consiliului local, de a aprofunda legislația aplicabilă problematicii administrației publice locale și a de a mă implica în problemele cetățenilor comunei și voi avea în vedere problemele cu care se confruntă, informând Consiliul local de acestea și totodată voi face propuneri de rezolvare sau remediere a acestora.

În calitate de viceprimar cunosc că sunt subordonatul primarului și, în situațiile prevăzute de lege, înlocuitorul de drept al acestuia, situație în care exercit, în numele primarului, atribuțiile ce îi revin acestuia, astfel încât mă voi strădui ca în viitor să îmi perfecționez activitatea .

Consider că, activitatea depusă de către mine în cele câteva luni ale anului 2020, în cadrul Consiliului Local Albota a fost una în spiritul legii, cât și în interesul comunei și al cetățenilor, iar în calitate de viceprimar voi colabora cu aparatul de specialitate al primarului comunei Albota pentru realizarea atribuțiilor stabilite prin dispoziția primarului.

Consilier local/Viceprimar,

Serbău Florin

